



Hrvatski astronomski savez vas poziva na prezentaciju knjige o dr. Otonu Kučeri koja će se održati u petak 04. listopada 2013. u maloj dvorani Gradske knjižnice i čitaonice u Malom Lošinj s početkom u 19:00 sati. Monografiju pod naslovom Oton Kučera - Per aspera ad astra prezentirati će nam njeni autori: Tatjana Kren, prof. i dr. sc. Branko Hanžek.

U monografiji o Otonu Kučeri obuhvaćena su višedesetljetna istraživanja o njegovu životu i djelu. Istraženo je obilje dokumenata iz riznice Nacionalne i sveučilišne knjižnice, Hrvatskog državnog arhiva, arhiva Filozofskog fakulteta, Zvezdarnice Zagreb, arhiva i zbirke vinkovačke gimnazije te privatnog arhiva Tatjane Kren, a u knjigu su ugrađeni i vrijedni podaci o Otonu Kučeri koje su izložili sudionici znanstveno-stručnog skupa „Život i djelo Otona Kučere (1857.-1931.)“, održanog povodom 150. godišnjice Kučerina rođenja. Prikazan je Kučerin doprinos hrvatskome srednjoškolskom obrazovanju, njegovo djelovanje u Hrvatskome prirodoslovnom društvu i osnivanje Zvezdarnice na Popovu tornju u Zagrebu, Kučerin doprinos hrvatskome visokoškolskom obrazovanju i tehnici, hrvatskoj znanosti i njenoj popularizaciji, djelovanju na razvijanju i očuvanju hrvatske kulturne baštine te doprinos hrvatskom planinarstvu. Kučerin život i rad u knjizi praćen je u kontekstu znanstvenih i školskih zbivanja u Hrvatskoj, političke situacije i okružja u kojem je djelovao. Knjigu obogaćaju brojne bilješke o spomenutim ličnostima i bitnim pojmovima u tekstu, koje će čitaocima olakšati praćenje iznesenih sadržaja.

Recenzent akademik Žarko Dadić donosi ocjenu da je navedena monografija daje vrijedan doprinos cjelovitom sagledavanju uloge Otona Kučere u hrvatskom društvu, kao i poznavanju znanstvene i stručne situacije u Hrvatskoj krajem XIX. stoljeća i u prva tri desetljeća XX. stoljeća. Ona nije samo određena revalorizacija Kučerina djelovanja već sadrži i određene elemente kritičkog pristupa u odnosu na to djelovanje.

Recenzent akademik Josip Bratulić ocjenjuje da se radi o odlično napisanoj monografiji, u kojoj je tekst obogaćen citatima iz Kučerinih pisama i dokumentima o njemu.

